Hpomesrxcymku
go3pacmanun, yooiéanus,
3HAKONOCMOAHCMEA U
HYTU DYHKYUU
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X4> X3

f(x1) >f(x2) ................... ................ ................. f(X4) >f(x3)
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(I)yHKunﬂ BO3PAaCTaeT, eCJIu 00JIbIIeMY 3HAYCHUI0 APrYMEHTA
COOTBETCTBYET 0oJiblliee 3HAYEHHUE (PYHKLUMU.




I 71e B KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH HAXOAATCH TOYKH
rpagpuka, a0CHMCChl KOTOPbIX ABJIATCH HYJISIMH

GyHkuun?

Ha ocu adcuuce (310 TOUKH
nepeceyeHus rpadpuxa ¢ ocs0 Ox)

Hanpumep, x =3 — [\ =f (x)
HYJIb QYHKIMHA
AAVANERY
Ilo rpa¢puky HauauTe
OCTAJIbHbIE HYJIH 3 0 3
GyHKuMMn /

x=-3; 1 /




YcTHAs TPEHUPOBKA

CKo0JIbKO HYyJIed UMeeT
AaHHAsA PYHKIUASA?
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Kak HauTu HyJIM QYHKIUM, 3aJaHHOU (popmysiou?

4 2
Hautn Hy;i pyskumun ) = X — 36
Ilo cmbiciay 3aganus y = (), Toraa pemaeM ypaBHeHUE

x°=36=0; (x—6)(x+6)=0;

xX—6=0 nm x+6=0, Torna x =16

16

Haunaure nyan GpyHkmumn y=X- 16 X




Kak HauTH NPOMEXYTKH 3HAKONMOCTOAHCTBA QYHKIMU?
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JJ1 HaX0KAeHU MPOMEKYTKOB 3HAKONMOCTOSAHCTBA (PYHKIIUH
HAI0 pelluTh HepaBeHeTBa f(x) > 05 f(x) <0




YcTHAsA TPEHUPOBKA

y=f(74
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YcTHAsA TPEHUPOBKA

\ y=fx
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Ha xakoM u3 pUCYHKOB (DYHKIUS, 3aIaHHAA TI'PaAPUKOM,
yobIiBaeT Ha nmpoMexyTke [0; 3]?




Ha xakoM 13 pUCYHKOB (DYHKIIHS, 3aIaHHAA IHDAPUKOM,
Bo3pacraer Ha npomexxkyrtke [0; 3]?




dyuknus y = f(x) 3apaHa Ha npoMexyTke [-7; 8].

YKaKuTe JJIMHY POMEKYTKA BO3PACTAHUS ITOM (PYHKIIMM.
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DyHKuUMA y =f(x) onpenejeHa rpapukoM. YKaKUTE MPOMEKYTOK, HA
KOTOPOM OHA MPUHUMACT TOJbKO HEOTPHUUATEIbHbIC 3HAYCHUS.
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DyHKUMA y = f(x) onpeaeseHa rPAaPUKOM. YKAKUTE NIPOMEKYTOK
HAUO0O0JIbIIIECH JJIMHbI, HA KOTOPOM OHA IPUHUMAET TOJbKO
HENO0JIOKUTEIbHbIC 3HAYCHUS.
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